

DOHODA č. 3  
o úprave  
Zmluvy o dielo  
uzatvorenej na základe výsledku verejnej súťaže  
na predmet obstarávania  
**Výstavba športovej infraštruktúry „Národný futbalový štadión“**

medzi zmluvnými stranami

Objednávateľ:

Obchodné meno: **NFŠ, a.s.**  
Sídlo: Sasinkova 5, 811 08 Bratislava  
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I,  
oddiel: Sa, vložka č.: 6301/B  
IČO: 50 110 055  
DIČ: 21 2017 3847  
IČ DPH: SK21 2017 3847  
Zastúpený: PhDr. Pavel Komorník, M.B.A., predseda predstavenstva

(ďalej len „**Objednávateľ**“ v príslušnom gramatickom tvare)

a

Zhotoviteľ:

Obchodné meno: **STRABAG Pozemné a inžinierske staviteľstvo s. r. o.**  
Sídlo: Mlynské nivy 61/A, 820 15 Bratislava  
Štát: Slovenská Republika  
IČO: 31 355 161  
DIČ: 2020379691  
IČ DPH: SK2020379691  
Zapísaný: Obchodný register OS Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 5475/B  
Zastúpený: Ing. Martin Volčko, prokurista  
Ing. Zuzana Bednárová, prokurista

(ďalej len „**Zhotoviteľ**“ v príslušnom gramatickom tvare)

(Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej len spoločne „**zmluvné strany**“)  
sa dohodli nasledovne:

**Článok I**

Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnej zmene Zmluvy o dielo zo dňa 28.07.2016 uzatvorenej medzi zmluvnými stranami podľa ustanovení § 536 a nasl. Obchodného zákonníka a v súlade s ustanoveniami zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, a to na základe výsledkov verejného obstarávania, ktoré bolo vyhlásené uverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania vo Vestníku verejného obstarávania č. 155/2015 dňa 07.08.2015 pod ozn. 16305 – MSP, a to na predmet zákazky: Výstavba športovej infraštruktúry „Národný futbalový štadión“ (ďalej len „**Zmluva o dielo**“):

1. Príloha č. 2 k Zmluve o dielo (Osobitné zmluvné podmienky, ktoré predstavujú zmenu a dodatok Všeobecných zmluvných podmienok – Príloha č. 1 k Zmluve o dielo) sa v zmysle bodu 16.2 Zmluvy o dielo mení nasledovne:
  - a. Posledný odsek podčlánku 7.7 (Vlastníctvo Technologického zariadenia a Materiálov) sa v Osobitných zmluvných podmienkach nahrádza nasledovným znením:

*„Zodpovednosť za škodu na Diele a nebezpečenstvo náhodného alebo úmyselného poškodenia, straty, krádeže, zničenia alebo znehodnotenia Diela alebo jeho časti znáša po dobu*

*zhotovovania Diela Zhotoviteľ, ak nie je medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom písomne dohodnuté inak."*

- b. Posledná veta prvého odseku podčlánku 10.1 (Preberanie Diela) sa v Osobitných zmluvných podmienkach nahrádza nasledovným znením:

*„Až vydaním Protokolu o vyhotovení Diela Objednávateľ potvrdzuje riadne vykonanie Diela a momentom jeho vydania prechádza zo Zhotoviteľa na Objednávateľa zodpovednosť za škodu na Dielo a nebezpečenstvo náhodného alebo úmyselného poškodenia, straty, krádeže, zničenia, alebo znehodnotenia Diela, ak nie je v Zmluve alebo jej prílohách uvedené inak alebo ak nie je medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom písomne dohodnuté inak."*

- c. Z druhého odseku podčlánku 10.1 (Preberanie Diela) sa v Osobitných zmluvných podmienkach vypúšťa slovo „výlučne“.

- d. Na koniec podčlánku 10.1 (Preberanie Diela) sa v Osobitných zmluvných podmienkach dopĺňa nasledujúca veta:

*„Bez ohľadu na vyššie uvedené ustanovenia tohto podčlánku je možné podpísať Preberací protokol aj na časť Diela v akejkolvek fáze vykonávania Diela, a to v prípade dohody Objednávateľa so Zhotoviteľom. V Preberacom protokole Diela či jeho časti sú Objednávateľ so Zhotoviteľom oprávnení dohodnúť, že už podpisom daného Protokolu prechádza zodpovednosť za starostlivosť, údržbu, správu, prevádzku a servis ako aj nebezpečenstvo za škodu na objektoch (častiach Diela), ktoré sú predmetom príslušného Protokolu, na Objednávateľa."*

- e. Štvrtý odsek podčlánku 11.9 (Protokol o vyhotovení Diela) sa v Osobitných zmluvných podmienkach nahrádza nasledovným znením:

*„Výlučne vystavenie a podpísanie Protokolu o vyhotovení Diela má účinky odovzdania a prebratia Diela podľa podčlánku 10.1 (Preberanie Diela) a až dňom jeho vystavenia prechádza nebezpečenstvo škody na Dielo a nebezpečenstvo náhodného alebo úmyselného poškodenia, straty, krádeže, zničenia alebo znehodnotenia Diela, zo Zhotoviteľa na Objednávateľa, ak nie je v Zmluve alebo jej prílohách uvedené inak alebo ak nie je medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom písomne dohodnuté inak."*

- f. Prvý odsek podčlánku 17.2 (Starostlivosť Zhotoviteľa o Dielo) sa v Osobitných zmluvných podmienkach nahrádza nasledovným znením:

*„Ak nie je v Zmluve alebo jej prílohách uvedené inak alebo ak nie je medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom písomne dohodnuté inak, Zhotoviteľ bude plne zodpovedný za starostlivosť o Dielo, Vybavenie, Materiály a všetky práce, ktoré sú nedokončené od Dátumu začatia prác až do doby vystavenia Protokolu o vyhotovení Diela podľa podčlánku 10.1 (Preberanie Diela), keď zodpovednosť za starostlivosť o Dielo prejde na Objednávateľa."*

2. Zmluvné strany z dôvodu vylúčenia pochybností výslovne uvádzajú, že podpis Preberacieho protokolu len na časť Diela nemá vplyv na účinnosť a platnosť zmluvy o poskytovaní služieb, ktorú Zhotoviteľ ako poskytovateľ a Objednávateľ ako objednávateľ uzatvorili dňa 17.04. 2019.

## Článok II

1. Táto dohoda sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o dielo a je možné ju meniť len písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
2. Ustanovenia Zmluvy o dielo a jej príloh v znení dohody č. 1 o úprave Zmluvy o dielo a dohody číslo 2 o úprave Zmluvy o dielo nedotknuté touto dohodou zostávajú v platnosti.
3. Táto dohoda je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po dve vyhotovenia.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že túto dohodu si prečítali, porozumeli jej textu a na znak súhlasu ju podpisujú.
5. Táto dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu poslednou zo zmluvných strán. V prípade, ak je táto dohoda povinne zverejňovaná, nadobudne účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

V Bratislave dňa 04.06. 2019

**Objednávateľ:**

NFŠ, a.s.

PhDr.  
predsed

V Bratislave dňa 04.06. 2019

**Zhotoviteľ:**

**STRABAG**  
Pozemné a inžinierske staveľstvo s. r. o.

Ing. Zuzana B  
prokurista

**STRABAG**

STRABAG Pozemné  
a inžinierske staveľstvo s.r.o.

Mlynské nivy 61/A  
SK - 820 15 Bratislava  
IČO: 31355161 IČ DPH: SK2020379691

104